

**περιγραφή προϊόντος**

<b>OXI.</b>	<b>Είδος</b>	Snapback	Εμπορική διαβεβαίωση Υψηλής ποιότητας προσαρμοσμένο λογότυπο Αθλητικό καπάκι Απλό καπάκι και καπέλο
<b>1</b>	<b>Υλικό</b>	ακρυλικό	Άλλα υλικά σύμφωνα με τη ζήτηση του αγοραστή, όπως polyester, πολυ-βαμβάκι, βαμβάκι, ακρυλικό, μαλλί, κλπ
<b>2</b>	<b>Μέγεθος</b>	52cm - 62cm	Κανονικά, 52cm -56cm για παιδιά, 58cm-62cm για ενήλικες.
<b>3</b>	<b>Χρώμα</b>	Γκρι	Βασικό χρώμα διαθέσιμο, ειδικό χρώμα με βάση την κάρτα χρωμάτων pantone
<b>4</b>	<b>Λογότυπο</b>	Λογότυπο κεντήματος	Κέντημα, κεντήματα κεντήματος, δερμάτινη ετικέτα, υφασμένη ετικέτα και εκτύπωση είναι όλα εντάξει, παρακαλώ παραθέστε το έργο τέχνης, την εικόνα ή το πρωτότυπο δείγμα
<b>5</b>	<b>Πίσω κλείσιμο</b>	Πλαστική ύλη	Ορείχαλκος, Πλαστικό, Μεταλλική πόρπη. Οποιοδήποτε είδος κλεισίματος του ιμάντα στην πλάτη
<b>6</b>	<b>Οροι τιμολόγησης</b>	FOB Tianjin, Κίνα	Βασική προσφορά τιμών με βάση την ποιότητα και το σχεδιασμό του τελικού καλύμματος
<b>7</b>	<b>Μέγεθος χαρτοκιβωτίου</b>	55 * 45 * 40cm	25pcs / poly bag, 100pcs / χαρτοκιβώτιο
<b>8</b>	<b>ΜΟQ</b>	50pcs ανά στυλ και ανά χρώμα	
<b>9</b>	<b>Ωρα παράδοσης</b>	Δείγμα χρόνου προπόνησης με καπέλο snapback: περίπου 3-5 ημέρες	
		Χρόνος παράδοσης καπέλου snapback: εντός 2-3 εβδομάδων από την επιβεβαίωση της παραγγελίας ή την έγκριση του δείγματος	
<b>10</b>	<b>Ορος πληρωμής</b>	T / T, Δυτική ένωση	T / T: 30% προκαταβολή μετά την επιβεβαίωση της παραγγελίας, πληρωμή υπολοίπου πριν από την αποστολή
<b>11</b>	<b>Παρατήρηση</b>	1.Το υλικό, το ύφος, το λογότυπο, το χρώμα και οι προδιαγραφές των καπέλων μπορούν να γίνουν σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας.	
		2.Cap, σειρά: καπέλο snapback, καπέλο του μπέιζμπολ, αθλητικό καπάκι, καπέλο καουμπόη, καπάκι κουβά, στρατιωτικό καπάκι, καπάκι ψαράδων, καπάκι για παιδιά, πλέγμα πώμα, επιθυμητό καπάκι, κλπ.	
		3.Garanted με την αξιόπιστη ποιότητα και την εξυπηρέτηση μετά την πώληση	



Om  
Namah  
Shivaya







## ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ



### ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Aung Crown Caps & Η εταιρεία Hats Industrial Ltd είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους κατασκευαστές αλυσίδων καπέλων.

Εστιάζουμε στην αλυσίδα καπέλων σε στυλ δρόμου, όπως snapback, 5 πάνελ, καπέλα μπίτζμπολ, πλεκτά καπέλα και με το όνομα μόνο λιγότερο. Με χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή καπέλων, έχουμε επίσης μια ξεχωριστή ματιά στις διεθνείς τάσεις που σίγουρα θα σας βοηθήσουν στην κατασκευή σχεδίων.

Είναι υπόσχεσή μας να προσφέρουμε στους πελάτες μας άριστη εξυπηρέτηση με ανταγωνιστική τιμή, υψηλή ποιότητα και ακριβή χρόνο παράδοσης για να έχουμε αμοιβαία οφέλη από κοινού.



### OUR ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΝΑ ΠΑΩΝΑμεγάλο

Προσκολλώντας στην οικοδόμηση μιας αρμονικής ατμόσφαιρας με τους πελάτες και συμβάλλοντας στην επέκταση των σημάτων τους.

## Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ

Αναλύοντας την επαγγελματική γνώση της παραγωγής καψών, κατανοώντας καλά τα αγγλικά, μια παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων σας βοηθά να οργανώσετε κάθε παραγγελία. Ανεξάρτητα από την παραγγελία είναι μεγάλη ή μικρή.



## Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ

Διαθέτοντας περισσότερους από 162 εργαζόμενους με 7 υπαλλήλους από την αγορά, προσαρμογή, ραφή, κεντήματα, QC έως το τελικό τμήμα συσκευασίας, η παραγωγικότητά μας μπορεί να φτάσει έως και 260000 τεμάχια το μήνα.

## ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ

Κομψό και ζωντανό κέντημα δείχνει ότι το λογότυπό σας είναι εξαιρετικό και ότι διάφορες μέθοδοι για το λογότυπο χρησιμοποιούνται για να εξασφαλίσουν ότι τα καπάκια σας είναι μια ειδική, εξειδικευμένη τεχνική που κάνει τα καπέλα σας να μοιάζουν με έργο τέχνης.



## Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ

Όλες οι γνωστές διεθνείς εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, FedEx, UPS ... χρησιμοποιούνται για να εξασφαλίσουν ότι το φορτίο σας φτάνει με ασφάλεια και οικονομικά στα χέρια σας.

